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ПРОБЛЕМИ МАЛОГО БІЗНЕСУ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ 

 
В умовах кризової ситуації у засобах масової інформації все частіше і 

частіше порушуються питання про те, як і чим можна допомогти малому 
бізнесу та від кого ця допомога має виходити. Хтось вважає, що малий бізнес – 
це турбота держави, хтось перекладає відповідальність на банки, а хтось каже, 
що малий бізнес має допомогти собі сам. Змінюється законодавство, 
відбуваються зміни, які зачіпають не лише економіку країни загалом, а й кожен 
конкретний економічний суб‘єкт. Таким чином, проблеми малого бізнесу 
актуальні та різноманітні. З якими саме проблемами стикається мале 
підприємництво та які способи їх вирішення, буде розглянуто нижче [1]. 

До основних проблем малого бізнесу можна віднести: зростання податків, 
частині зміни у податковому законодавстві, складність у отриманні необхідних 
фінансових ресурсів, недолік основних виробничих фондів, висока оренда, брак 
інвестицій, корупція, спад виробництва та інші. Зокрема, проведені опитування 
показали, що самі підприємці виділяють певне коло проблем, які є для них 
особливо важливими [3]. 

На перше місце постала проблема дефіциту професійних кадрів, тобто 
гостра нестача компетентних працівників. Пошук нових компетентних 
співробітників є серйозною проблемою для мінімальних економічних суб‘єктів. 
Вирішенням цієї проблеми може стати організація ризик-менеджменту щодо 
кадрових ризиків. Проте, організувати управління кадровими ризиками на 
малому підприємстві складніше, ніж великому, оскільки велика компанія може 
дозволити собі створити спеціальний підрозділ, націлений на вирішення 
проблем з кадрами, а для суб‘єктів малого бізнесу це значно складніше [3]. 

Все частіше на практиці зустрічається тіньовий бізнес, де вкладення 
мінімальні, а прибуток високий. Це обумовлено великим розміром ставок та 
податків [2]. 

Зараз стають популярні так звані «Хмарні технології», що виникли разом 
із  розвитком інформаційних технологій. «Хмарні технології» мають на увазі, 
що інформаційна база знаходиться на віддаленому сервері, так званому 
«Хмарі», звідки здійснюється управління економічним суб‘єктом. А також стає 
розповсюдженим торгівля через Інтернет-магазини, де покупці можуть 
подивитися, дати оцінку тому товару, який він збирається купувати [2]. 
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Підсумовуючу вищевикладене можна зазначити, що можливості для 
розвитку є, але малий бізнес не так широко розвинений, як в інших країнах, 
тому великі надії у цьому питанні, безпосередньо, покладаються на державу. 
Але не варто забувати про розвиток інформаційних технологій, адже деякі 
проекти можуть кардинально змінити становище. 
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ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ОДЕРЖАННЯ НЕПРАВОМІРНОЇ 
ВИГОДИ СУДДЯМИ 

 
Однією з найбільш актуальних правових та суспільних проблем є 

протидія корупції у сфері правосуддя. Неправомірна вигода, виступаючи 
кримінально караним корупційним явищем в судовій системі України, виступає 
предметом особливої уваги міжнародних спільнот. корумпований зв‘язок серед 
представників судової влади України зумовлює їхню залежність від 
кримінальних структур, що виливається у негативних наслідках прийняття 
неправосудних рішень з безпосереднім порушенням морально-етичних норм та 
вітчизняного законодавства.  

Саме одержання неправомірної вигоди, яке сприяє поширенню в 
інститутах судової влади практичного досвіду  що стосується неправосудного 
розгляду справ є найбільш небезпечним різновидом корупції в Україні. Таким 
злочином притаманний високий рівень латентності, а також особливість даних 
злочинів полягає у тому, що їх розслідування супроводжується відповідними 
складнощами виявлення та документування, а також правопорушники та інші 


